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A.- ARITMETICA

1)

2)

3)

4)

5)

6)

mrnye.uagro@ gmail.com

Escribe en dos formas distintas las siguientes cantidades:
a) 1millon b) 1billon c) 1trillon d) 1cuatrillon e) 1 quintillon

Sefiala con una cruz cual o cuales de los siguientes numero son iguales a 34456
a) 34456*10° b) 3445600*10° c) 0.34456*10" d) 344.56*10°

Escribe los siguientes numeros respetando las normas de la notacion cientifica y
redondeando has las diezmilesimas.

a) 14322000000000000

b) 7800000.04532

c) 16758986589765.9

d) 1.700089687829

e) 12512968406857

Efectla mentalmente, aplicando las propiedades de las potencias y sin utilizar en ningin
momento la calculadora ni hacer célculos aparte, los siguientes ejercicios.

a) 3*10°x 2*10°x 2*10°

b) 7*10% x 2*10”

c) (30*10°/2*10°) 3*10°

d) 16*10" /2*10°

e) 4*10*/2*10°

Efectua la siguiente operacion 556.38*10* + 39.1* 10° — 2.79*10°

Calcular las razones de los siguientes nimeros:
a) 0.0240y0.12 b) 0.85y 15.5 ¢) 1.000 y 10.000
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B. ALGEBRA

1. Descompon en factores estos polinomios y di cuales son sus raices.

aA)xd=2xi_-x+2 blx*=5x%+ 4

c)2x¥=3x:=9x + 10 dix¥=Txt+ W0ax?=x2+Tx =10
e)oxt=5x3=23x2+ 200 — 4 frx3=16x

glaxi-25 h)dax?® + dx + 1

2. Resuelve las siguientes ecuaciones, factorizando previamente:

aA)xdI=Tx=06=0
biZx*—3x%—9x +10=0
c)x*=S5x3+5x T+ 5x=6=10
d)3x =10x2+9x =2=10
e)x?=16x =0
flxd—3x2+2x=0
glxdmxi+dx—=d=0

3. Operay reduce términos seme jantes

a) 3x- [y - (x-2y)] - [2x - (y - 2x)]
b)6-5 {a+2[3b-2(a-1)] +2(a-b)- 1}
€) 3 -2 {x-x [x+4(x-3)]- 5}
d)-2%a’(ab’y’

e) (2ab)*(-a’b)’- (-3a’)’(a’b’)’
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C) GEOMETRIA Y TRIGONOMETRIA

1. La medida de los angulos de la base de un tridngulo isosceles se representa por X, y el &ngulo
del vértice, 2x + 30. Encuéntrese la medida de cada angulo.

2. Las medidas de los angulos de un tridngulo se representan por 2x + 15, x + 20, 3x + 25.
Encuéntrese las medidas de los angulos y determina a qué tipo de tridngulo corresponde.

3. Pruébese que los angulos de la base de un tridngulo isésceles miden 45° cada uno.

4. Calcula lo que mide la diagonal de un rectangulo sabiendo que uno de sus lados mide 8 cm 'y
que su perimetro es de 30 cm.

5. Determinar el rea del cuadrado inscrito en una circunferencia de longitud 18.84 m.

6. El perimetro de un trapecio isésceles es de 110 m, las bases miden 40 y 30 m respectivamente.

Calcular los lados no paralelos y el area.
7. Los catetos de un triangulo inscrito en una circunferencia miden 22.2 cm y 29.6 cm
respectivamente. Calcular la longitud de la circunferencia y el rea del circulo

Resuelve los siguientes problemas:

a) ¢Cual es el perimetro de una circunferencia que tiene 16 m. de diametro?

b) ¢ Cuél es el perimetro de una circunferencia que tiene 20 cm. de radio?

c) El perimetro de una circunferencia es 23.12 km. ¢ Cuanto mide su diametro?

d) El perimetro de una circunferencia es 62.8 m. ; Cuanto mide su radio?

e) A la pista de un circo que tiene forma circular, hay que ponerle lona alrededor, si su radio mide
10 m ¢ Cuantos metros de lona se necesita?

f) Una alcantarilla de forma circular la estan reparando y deben protegerla con malla, si su radio
mide ¥ m. ¢ Cuanta malla se necesita?

g) A un pozo de forma circular se le pondra 5 corridas de alambre para evitar accidentes. Si el
diametro es de 4 m. ;Cuanto alambre se necesitara?

h) Una bicicleta tiene 60 cm. de radio. Si recorre una distancia de 24.120 m. ;Cuantas vueltas ha
dado cada rueda?

i) ¢Cual es el area de un circulo que tiene 6 m. de radio?

j) El didmetro de un circulo mide 16 dm. ;Cual es su area?

K) El &rea de un circulo es 28,26 cm2. ¢ Cuanto mide su radio?

I) El &rea de un circulo es 50,24 m2. ; Cuanto mide su didmetro?

m) Un circulo tiene un perimetro de 1256 cm ¢ Cual es su area?

8. Resolver el triangulo rectangulo ABC sia =32.45mtsy £ A =29° 18 B ¢ a = 32.45 mts A
29°18° C

9. Resolver Eltriangulo ABCsia=452myb=205Bca=452Ab=205C

10. Para calcular la altura de la torre Eiffel, nos situamos a 74 m de la base de la torres, si
observamos la torres con un angulo de elevacién de 75°. ¢ Cuanto mide la torre?

11. Una torre de 15.25 m de altura se localiza al borde de un rio. El angulo de elevacion entre la
orilla opuesta y la cima de la torre es de 37°. ;(Cual es la anchura del rio?

12. ¢En una pared a que altura aproximada llegara una escalera de 2.5 m de altura, si forma un
angulo de 70° con el piso?

13. Un avion despega formando un angulo de 30° con el piso. ¢Cual sera la distancia sobre la pista,
cuando el avion haya recorrido 800 m de vuelo desde el punto de elevacion?

14. Cuando el sol se encuentra a 20° sobre el horizonte. ¢(Cuanto medira la sombra que proyecta
una torre de 62 m de altura?
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15. Resuelve los siguientes ejercicios donde expreses las funciones trigonométricas SEN, COS,
TAN, SEC, CSC y CQT., correspondientes a los angulos sefialados con las letras mayusculas.

B
sen A = senD = D
cos A= a cos D=
tan A= tanD = 7
cot A= | cot D=
secA= A b C secD=
csc A= cscD = k s F

16. Hallar el valor numérico de:

a) sen 60° cos 45° cot60° =

b) cos 60° csc 30° + sec’ 45° =

c) 2cot30° + senB0° =

d) tan4d5° +cot4ds”
csch(0®

17. Una escalera alcanza el borde de una ventana que esta a 7.8 m del suelo y forma con la pared un
angulo de 28°. Hallar la medida de la escalera.

18. Desde un avion que esta a 180 m sobre el centro de una ciudad, el &ngulo de depresion a otra
poblacién es de 22°. Hallar la distancia entre las dos poblaciones.

19. Calcular la altura de un torre si desde un punto situado a un kilémetro de la base se ve la
cuspide con un angulo de elevacion de 16°42’.

20. Desde lo alto de un acantilado de 50 m sobre el nivel del agua, el angulo de depresion en que se
localiza un barco es de 35°, ¢a queé distancia del acantilado se encuentra el barco?.

21. Una persona cuya altura es de 1.78 m proyecta una sombra de 3.5 m. Calcula el angulo de
elevacion del sol.

D) FUNCIONES

1) Si f(xX)=x*—4x+6, hallar a)f(0), b)f(3), c)f(-2)

2) Si f(x)=§—:,hallar a) £(0), b)f(), c)f(-2)
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E) ALGEBRA LINEAL

1.- Sean
2 4 1 Sr=1_—-2 2 0 -1
A=l1 -2 3| B=|0 5 6| y C=/0 -1 2
50, -1 0O 0 9 e —2-"5
a) ¢Qué clase de matrices son?
b) Calcular:
-A-B+C
A+B-C
3A+C/2
AB

2.- Calcular los siguientes determinantes:
1 -2 3 1
a) A= B=

3 5 2 -4

3.- Calcular, por la propiedad de matriz adjunta, la inversa de las siguientes matrices:

a)
Y
2 4 2 5
b)
1 -3 2
A={2 5 0
0 -1 -2
1 -3 2 1 -3 2 £ 10
C) EES " D=5 2 -7 E=2 -2 4
0O 0 O 4 0 1 w0 7

¢l
>
ty
X
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2 1 0 4 0 -1 2 2
0 -1 2 -1 4 1 5 2
d) F= G=
5 4 -3 2 3 -8 -2 0
1 0 6 -2 My N1

4.- Calcular el valor de las incégnitas de los siguientes sistemas de ecuaciones lineales mediante la
regla de Cramer.

a)
3X+2y—-z2=4
2X—-y+2z=3
X+3y+2z=-5

[SAE%
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